11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2010 02:03:21

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 27.01.2010 23:47:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127788/answer/127835




9T0 3HAYUT, YTO Y Bac MoxkeT OBITH 0ajIlaHOMIOCTUT U [JISI TOTO YTOOH (T.€. CJIelyeT) ero UCKII0YUTD
(unM TOATBEPAUTH) HEOOXOAWMO IPOUTH 00CIenoBaHue. ITO TaKOU OOTATHIA PYCCKUM S3bIK.



